
Parafuso M6
 retirado

C

Detalhe A

Detalhe A

3 -Retirar parafuso M8 da parte de baixo do
parachoque do veículo e fixar suportes "D" com
o mesmo, em seguida fixar Bumper nos suportes com 
auxílio dos parafusos "F", porcas "G" e arruelas "H". 

Bumper

D

Parafuso M8 
Original

5 - Verificar a regulagem nescessária e o 
alinhamento do Bumper com o parachoque e efetuar 
o aperto final em todos os parafusos e porcas.

OBS: Posicionar a placa como mostra a figura e fixar 
com os parafusos "I".

F

H

H
G

4 - Retirar parafuso 
M6 da parte de baixo 
do parachoque do 
veículo e fixar suportes 
"E" com o mesmo, em 
seguida fixar Bumper 
nos suportes com 
auxílio dos parafusos 
"F", porcas "G" e 
arruelas "H".

Bumper

Parafuso M6 Original

F

H

H

G

E

Obs: A longarina "B" e os suportes "C" seguem 
montados no bumper.

Parafusos "I"

Placa

DE E

B

C H
F

Bumper

Item                         Descrição                       Qtd.

"A"                             Bumper                         01
"B"                           Longarina                        01
"C"               Suporte Fixação Superior           02
"D"                Suporte Fixação Inferior            02
"E"                 Suporte Chapa fixação             02    
"F"                  Parafuso M6 x 25mm               06
"G"                           Porca M6                        04
"H"                         Arruela 5/16"                     10
"I"                         Parafuso 4x20                     02

1 - 02 Chave de Boca 10;
2 - 01 Chave "L" 10:
3 - 01 Chave Phillips;
4 - 01 Chave de Boca 12.

1 - Retirar a placa do veículo e os parafusos M6 que se 
encontram na barra de fixação do parachoque.

2 - Em seguida, fixar os suportes "C" (que seguem 
montados no Bumper) na mesma posição onde foram 
retirados os parafusos M6 com auxílio dos mesmos.

O ACESSÓRIO DE VERDADE

Equipamento necessário para montagem

MATERIAL

INSTALAÇÃO DO BUMPER

Rev. Final: 23/11/2012     www.stribusacessorios.com.br     Fone: 55 (47) 3425-0086      Dúvidas Técnicas: assistencia@fabricastribus.com.br       

MANUAL DE INSTALAÇÃO 
BUMPER SW4 2009...2011


	Folha1
	Vista de desenho4
	Vista de desenho5
	Vista de desenho13
	Vista de desenho15
	Vista de desenho16
	Vista de desenho17


